

Zprávy z města

13.jednání Zastupitelstva města Planá se konalo 28.ledna, tedy po uzávěrce PM. Na programu byl především rozpočet města na rok 2004 a výhled hospodaření města na roky 2004-2007. Projednávány byly majetkoprávní záležitosti a další organizační záležitosti. Usnesení je vyvěšeno na úřední desce a zveřejněno na webových stránkách města. Další jednání zastupitelstva je plánováno až na 10.březen 2004 a o jeho programu budeme informovat příště.

Dnem 23.1.2004 došlo ke změně ve složení Zastupitelstva Města Planá. Na svůj mandát rezignoval p.MUDR Jiří Ryšavý. Členem zastupitelstva se v souladu s příslušným zákonem stal p.ing. Karel Čermák jako první náhradník kandidátky ČSSD.

Připomínáme, informujeme...

- V souladu s platnou vyhláškou Města Planá je třeba do konce března zaplatit poplatky za psy a nájemné za pozemky pronajaté od města. Platit je možné hotově v pokladně ve 2.patře nebo převodem z účtu.
- Pro tento rok se nemění výše úhrady za vodné a stočné.
- Od letošního roku dochází k drobné změně při úhradě daně z nemovitostí – složenky již nebudou k dispozici na MěÚ Planá, ale každý plátce dostane složenku domů poštou od Finančního úřadu.
- Všichni občané Plané a jejích částí mohou využívat sběrný dvůr ve Dvořákově ulici (dvůr technických služeb u hřbitova), kam mohou předat nebezpečné složky komunálního odpadu - zářivky, akumulátory, výbojky, monočlánky, vyjeté oleje, zbytky barev, laků a ředidel, chladničky a mrazničky a dále upotřebené elektrospotřebiče, textil, zbytky stavební suti, nábytek a pneumatiky. Otevřeno každé úterý a čtvrtek od 15 do 17 h a každou lichou sobotu od 9 do 11 h. Za uložení se nic neplatí, právo odložit zde odpad má každý občan Plané zapojený do systému sběru komunálního odpadu

Zápis do 1.tříd

Zápis do 1.tříd pro školní rok 2004/2005 proběhne na obou plánských školách ve čtvrtek 5.února 2004 od 14 do 18 h. Rodiče vezmou s sebou občanský průkaz a rodný list dítěte.

Sbohem, Felixi

9.ledna jsme se naposledy rozloučili s panem Jaromírem Burešem, člověkem, který celý svůj život zasvětil myšlence a ideálům skautského hnutí. Když se v Plané v poválečných letech zakládala junácká organizace, stal se bratr Bureš jedním z jejích prvních členů. Prožil pod přezdívkou Felix první schůzky v klubovně, první výpravy do přírody, první letní tábory. Veškerému nadšení mládí udělal konec Únor 1948. V roce 1949 byla skautská organizace

komunisty zakázána jako buržoazní. Na krátkou dobu v letech 1968-1970 byla opět uvedena do života a zde už Felix, coby absolvent školy lesní moudrosti, působil jako vůdce oddílu. Ještě v roce 1971 byl se svými chlapci na letním táboře, který už byl vlastně ilegální, protože o zákaz organizace se tentokrát postarala normalizace. Až za dlouhých 20 let se díky sametové revoluci mohli rodiče svobodně rozhodnout, komu své děti svěřit. Junáci měli v Plané od začátku slušnou základnu a poprvé zde byl utvořen i dívčí kmen s oddílem světlušek i skautek. Na všech akcích naší organizace měl bratr Felix svůj podíl a lze říci, že v mnoha směrech nezastupitelný. Patří mu náš dík za to, že desítky mladých lidí vedl svým příkladem podle zásad junáckého zákona tak, aby z nich vyrostli čestní lidé.

V panu Burešovi ztratila junácká organizace člověka nekompromisního, pevných morálních zásad, s vyhraněným občanským postojem. Odešel člověk s hlubokým vztahem k přírodě a nepřehlédnutelnou manuální zručností, který učil mladé lidi, jak v přírodě žít a neškodit jí.

Milý Felixi, bratře a příteli, za celou skautskou rodinu Ti děkujeme a věříme, že z mladých lidí, které jsi pomáhal vychovávat, vyrostli čestní a slušní lidé, takoví, jaké tato zem tak nutně potřebuje. Čest Tvé památce.

Středisko „Jasan“ Planá

Vyhlášení CHKO Český les je „na spadnutí“

Jak mnozí víte, již delší dobu je připravováno vyhlášení chráněné krajinné oblasti (CHKO) Český les. Jde o území podél státní hranice se SRN v okrese Tachov od obce Broumov, jižním směrem pak vedoucí až na území okresu Domažlice k České Kubici, a to v celkové výměře 473 km². Toto území je hodnotné jak z hlediska přírodovědného, tak kulturně historického. Původní záměr na vyhlášení CHKO byl zveřejněn v roce 1995. Tento záměr se však ukázal jako neprůchodný a byl proto přepracován. Nový návrh byl zveřejněn jako záměr Ministerstva životního prostředí v loňském roce (6.10.2003). K tomuto záměru se poté vyjadřovali jak dotčené orgány státní správy, tak vlastníci pozemků, kterých se záměr hodně dotýká zejména z hlediska navrženého budoucího hospodaření. Město Planá, jako vlastníka pozemků, se CHKO dotýká v území Plánského lesa v kat.území Žďár (poblíž Broumova). Městský lesní majetek (cca 520 ha) je zařazen do třetí zóny ochrany CHKO, přičemž jsou vymezeny celkem 4 zóny, z nichž první zóna je nejvíce chráněna. Návrh plánu péče zpracovaný pro CHKO odpovídá téměř způsobu hospodaření, který provádí v městských lesích organizace Plánské lesy s.r.o. dle schváleného lesního hospodářského plánu (upřednostnění přirozené obnovy lesa před umělou, výsadba vyššího podílu melioračních a zpevňujících dřevin, apod.). Navíc je větší část našeho majetku součástí vyhlášených ochranných pásem vodních zdrojů prameniště Broumov. Původně byla část městského lesa zařazena do druhé zóny. K návrhu CHKO se nyní Město Planá vyjádřilo souhlasně. Jako podstatné doporučení z hlediska dostupnosti úřadu správy CHKO však navrhuje, aby bylo na území okresu Tachov zřízeno detašované pracoviště. Všechna vyjádření vlastníků pozemků a orgánů státní správy soustředí Krajský úřad PK, odbor ŽP, a pravděpodobně v březnu je projedná s dotčenými subjekty. K návrhu se již kladně vyjádřila i Rada Plzeňského kraje. Po všech peripetiích se doufejme podaří dojít ke konsensu a následnému vyhlášení CHKO Český les (nařízením Vlády ČR) ještě v tomto roce.

Ing.Svoboda,ved.OŽP MěÚ Planá

Poplatky za znečišťování ovzduší a hlášení odpadů

Připomínáme, že do 15. února t.r. je jako každoročně povinností podnikatelů a právnických osob zaslat na odbor ŽP příslušného městského úřadu hlášení o poplatku za znečišťování ovzduší a hlášení produkce nakládání s odpady. Povinnost u ovzduší se týká provozovatelů malých zdrojů (kotelem) s výkonem nad 50 kW a do 200 kW, pro území města Planá se hlášení se podává u MěÚ Planá (provozovatelům stávajícím tj. evidovaným v roce 2003 zašle MěÚ Planá formulář k vyplnění). Povinnost u odpadů se týká osob, které nakládají nebo produkují více než 50 kg nebezpečných odpadů, či 50 tun ostatních odpadů za kalendářní rok. Toto hlášení se podává na MěÚ Tachov. Nemusím snad připomínat, že za neplnění povinnosti podat hlášení jsou ukládány pokuty, což již mnozí podnikatelé z Plané pocítili sami na sobě.

Ing.Svoboda,ved.OŽP

Výstavba bytů se oddaluje

Navazujeme na článek v PM č. 1/2004 s titulkem „Postaví Planá další byty s dotací státu?“. Protože Úřad pro hospodářskou soutěž nerozhodl do konce roku 2003 o odvolání firmy vyřazené z výběru dodavatele stavby, nemohlo město uzavřít s Ministerstvem pro místní rozvoj ČR smlouvu o poskytnutí přislíbené dotace. Podle pravidel MMR ČR musí město podat novou žádost o dotaci a to nejpozději do 31.1.2004, což jsme také učinili. O žádosti by mělo být rozhodnuto někdy v dubnu t.r. a v té době už by také měl být znám výsledek odvolacího řízení u Úřadu pro hospodářskou soutěž. Pokud by nám dotace byla přiznána, mohla by výstavba 32 bytů ve Smetanově ulici neprodleně začít.

M.Mertlová

Zahrádkáři budou hodnotit

Dne 28. února 2004 od 9 h ve školní jídelně ZŠ náměstí se sejdou plánští zahrádkáři, aby zhodnotili činnost a výsledky v roce 2003, a stanovili si směry další činnosti pro rok 2004. Taktéž budou volit orgány do územní rady ČZS v Tachově, do základní organizace ČZS v Plané. Zahrádkáři se zde také dozvědí, jaké zájezdy se zaměřením na zahrádkářskou problematiku bude ZO pořádat v roce 2004, dále se dozvědí další informace o možném odkoupení pozemků od PF ČR k zahrádkářským účelům.

Srdečně zveme všechny zahrádkáře, ale i nové členy ochotné pracovat v naší ZO ČZS Planá.

Za výbor ZO ČZS p.Jiří Smrčka

Oznámení o dražbě

Správce konkursní podstaty oznamuje konání **veřejné dražby dobrovolné**.

Předmětem dražby je rodinný dům č.p. 789 v Severní ulici na pozemku p.č. 1896, pozemek p.č. 1896 o výměře 117 m², pozemek zahrada p.č. 410/10 o výměře 288 m², pozemek trvalý travní porost p.č. 410/62 o výměře 531 m², vše zapsáno na LV č. 914 pro k.ú. Planá – draženo jako celek.

Termín dražby: 1.března 2004 v 9.00 hodin. Minimální podání 2.300.000 Kč.

Informace včetně dražební vyhlášky na tel.č. 602 289 128.

Pozvánka do nové restaurace

V polovině ledna t.r. byla otevřena nová restaurace Country Club Planá v Sadové ulici (dříve veterina). Otevřeno má denně od 10.30 do 23.00 h. V pátek a v sobotu nabízí návštěvníkům hudební večery, prezentace vlastní tvorby možná. Kuchyně nabízí hotová jídla i speciality.

Chystá se nová propagační publikace Plané

V roce 1998 byla vydána brožura, která obsahuje barevné fotografie Plané a česko - německo - anglický text o její historii i současnosti. Nyní chceme připravit novou publikaci, která by obsahovala staré snímky Plané.

Někteří plánští občané doma schovávají staré fotografie a pohlednice Plané a jejího bezprostředního okolí, případně osad patřících pod Planou, jako Týnec, Kříženec, Pavlovice atd., které by jistě zajímaly i další občany. Prosím tedy vás, kdo takové pohledy a fotografie máte, o jejich zapůjčení. Samozřejmě garantujeme jejich vrácení. Vůbec nevádí, když budou pohlednice popsány a to třeba i na lícové straně. Kdysi se text pozdravu psal přímo do obrázku.

Spolupracovat budeme i se Státním archivem v Tachově. Publikace bude provedena jako brožura. Fotografie a pohlednice budou naskenovány (sejmuty počítačem). Máme v úmyslu také vedle starých snímků umístit snímky nové, které budou zobrazovat stejná místa v současném stavu - pro vzájemné porovnání.

Jsem přesvědčen, že vydání publikace bude mít význam, protože budou shromážděny fotografie a pohlednice Plané, které jsou nyní k dispozici a kterých postupně ubývá, a že zdokumentuje, jak Planá v minulosti vypadala.

Zda se opravdu podaří publikaci vydat, to záleží samozřejmě na tom, zda nám občané poskytnou dostatečné množství fotografií a pohlednic. Přineste je, prosím, na Městský úřad a to buď mně nebo tajemnici paní Mertlové. Pokud vás napadne nějaký zajímavý text (historie místa, jehož obrázek přinesete), můžete jej také předložit.

Ing.Karel Vrzala, starosta

Město jako zaměstnavatel

Město Planá je m.j. poměrně významným zaměstnavatelem. Na městském úřadu, v knihovně, kině, kulturním středisku, středisku pečovatelské služby a na stadiónu pracuje cca 40 zaměstnanců, někteří ale jen na tzv. dohody o činnosti s ohledem na nižší pracovní úvazek. Během roku se tento počet zvyšuje o různé skupiny pracovníků. Každoročně například přijímáme průměrně 8 osob z registru nezaměstnaných na tzv. veřejně prospěšné práce, které trvají většinou 7 – 8 měsíců. Úřad práce městu hradí mzdy i povinné odvody téměř v plné výši. Pracovníky si sami vybíráme podle zkušeností, které s nimi máme. Ty jsou dobré i horší, jak už to tak bývá. V každém případě ale platí, že tito občané vykonají pro město alespoň nějakou práci, po dobu 8 měsíců nechodí pro sociální dávky a částečně si zachovávají určité pracovní návyky.

Další skupinou pracovníků jsou občané, kteří byli soudem za různé přečiny odsouzeni k tzv. alternativnímu trestu - výkonu obecně prospěšných prací. Uklízejí černé skládky, veřejná prostranství, pomáhají při různých úpravách sportovních zařízení a podobně. S těmito občany máme daleko horší zkušenosti. Většina z nich neplní sjednané podmínky výkonu trestu, a když už pracují, tak většinou nekvalitně. V několika případech už také soud přikročil

k tomu, že za neplnění podmínek výkonu alternativního trestu trest přeměnil na vězení a to tak, že za každé 2 neodpracované hodiny se počítá jeden den vězení. V současné době by mělo tento trest vykonávat 12 občanů. Přes všechny negativní poznatky chceme i nadále umožňovat výkon alternativních trestů, protože odsouzení je vykonávají ve svém volnu, nevznikají nám ani státu žádné náklady, kdežto provoz přeplněných věznic nakonec stejně platíme my slušní občané ze svých daní.

Na městském úřadu se během roku objevovala řada mladých tváří. Jedná se o studenty středních škol, kterým umožňujeme výkon studijní praxe. Tato praxe většinou trvá 2-3 týdny ve školním roce a studenti při ní vystřídají všechna pracoviště úřadu. Jedna studentka z plánského SOU k nám chodí na praxi pravidelně každé pondělí po celý školní rok.

Zaměstnali jsme také jednoho muže na tzv. civilní vojenské službě. Kromě toho, že vykonává nejrůznější pomocné práce pro všechny organizační útvary města, roznáší pravidelně každý den po městě veškerou poštu. To, co mu zaplatíme jako povinnou odměnu za výkon CVS, se nám bohatě vrací na úsporách vzniklých využíváním k výše uvedeným činnostem.

M.Mertlová, tajemnice MěÚ

Kdy budou karlínští využívat zemního plynu ?

Je mi známo, že někteří občané Karlína a části Plané jsou roztrpčeni tím, že nemohou již tuto zimu využívat ve svých domech zemní plyn a tuto skutečnost vytýkají orgánům města. Jejich rozhořčení zcela chápu.

Situace je ale takováto : Město není investorem plynovodu. Investorem je Západočeská plynárenská a.s. a ta sama určuje své priority, pokud se týká investičních akcí, připravuje projekty, provádí výběrová řízení na firmy atd. Na zisku z dodávek plynu město také nemá žádný podíl. Vše je záležitostí plynárenské společnosti. Protože existoval značný zájem občanů o plynofikaci, působilo město intenzivně na tuto společnost, aby zařadila do svých investičních akcí i Planou (respektive Karlín a část Plané směrem na Brod nad Tichou).

V loňském roce pak byla stavba plynovodu provedena. Navazuje na hlavní plynovod v Nádražní ulici před mostem, vede pod Hamerským potokem a za ním se dělí na dvě větve. Jedna vede do Karlína, druhá má zásobovat plánské domy ve směru Brod nad Tichou.

Pod Hamerským potokem, stejně jako pod tratí směrem na Karlín měla být trasa plynovodu provedena protlakem. Pod potokem ale nakonec musela být prokopána, protože se zde narazilo na skálu.

Jedná se o střednětlaký plynovod z polyetylenu, dlouhý 1606 m se 47 přípojkami. Celková délka přípojek je 335 m.

Stavbu prováděla firma Stamoza s.r.o. Cheb. Celková hodnota investice byla 3 032 000 Kč, z toho vlastní stavba stála 2 900 000 Kč. Město se původně nemělo na této investici finančně podílet. Protože ale nakonec hrozilo, že Západočeská plynárenská a.s. od této akce upustí, přispělo město na stavbu plynovodu částkou 940 000 Kč

Je škoda, že nemohlo být plynu z nového plynovodu využito k vytápění již během této zimy. Důvodem, proč tomu tak není, jsou administrativní problémy, které Západočeská plynárenská a.s. zřejmě podcenila. Hlavní plynovod totiž vede pod silnicí v Nádražní ulici. Jedná se, jak známo, o silnici 1. třídy - dálniční přivaděč. Pro účely napojení nového plynovodu na hlavní plynovod je třeba kopat v této silnici a tedy provést její dočasnou uzavírku, resp. uzavírku jednoho pruhu této silnice. K tomu je třeba administrativních

rozhodnutí, o která zřejmě s dostatečným předstihem Západočeská plynárenská a.s. nepožádala. Teď v zimě by nebylo vhodné příslušné práce provádět, ale na jaře bude jistě napojení provedeno.

Ing. K. Vrzala, starosta

Zápis do 1. tříd

Vážení rodiče,

s blížícím se zápisem do 1. tříd obou plánských škol, který se uskuteční dne 5. února 2004, se množí dotazy rodičů. Směřují především k tomu, na kterou školu mohou svoje ratolesti zapsat, případně jakým způsobem žádat o odklad školní docházky. Alespoň v krátkosti:

Zápis do 1. tříd:

1. Město Planá ve své vyhlášce z 12.12.1995 stanovilo spádové obvody pro obě základní školy.

2. Rodiče však mají svobodnou možnost volby, na kterou školu své dítě zapíše.

3. O přijetí do příslušné školy rozhoduje ředitel této školy, který přednostně umístí děti z příslušného spádového obvodu, dále pak s ohledem na kapacitu školy a množství žáků v jednotlivých třídách děti, které mají na škole sourozence, děti svých zaměstnanců a nakonec ostatní zapsané.

Odklad školní docházky

Odklad může povolit ředitel školy na základě žádosti zákonných zástupců, podložené odborným posudkem lékaře, pedagogicko-psychologické poradny nebo speciálně pedagogického centra. Podle § 34 školského zákona je možné odklad povolit pouze jednou.

J.Kolesa, řed.ZŠ nám.

Krátce ze ZŠ Planá, náměstí Svobody

- naplno se rozběhla školní kola soutěží v německém a anglickém jazyce a soutěž dějepisná. Nejlepšími angličtináři se stali Jiří Verner a Jaroslav Horník, v německém jazyce byli nejúspěšnější Jan Jedlička a Aneta Kraftová a nejlepší vědomosti z historie prokázali Jaroslav Jackmann a Jiří Hrůza.

- celkem 40 žáků 7. tříd pod vedením vyučujících p. uč. Pelánové, Schreilové a Hese odjelo na lyžařský kurz na Špičák. O jeho průběhu více v příštím vydání.

- žáci 3. a 4. tříd zahájí od března plavecký výcvik v tachovském bazénu. Mladší absolvují základní kurz, žáci 4. tříd budou své plavecké dovednosti zdokonalovat.

- vzhledem k tomu, že Město Planá povolilo naší škole v rámci doplňkové činnosti organizace činnost hostinskou, sdělujeme plánské veřejnosti, že od 1.2.2004 budou mít občané našeho města možnost stravovat se ve školní jídelně ZŠ Planá, náměstí Svobody. Cena oběda je stanovena na 42 Kč. Bližší informace získáte u vedoucí ŠJ p. Hasalové, tel. 374 792 807.

Dobrá investice

Výtvarný ateliér ve sklepě ? Na první pohled bláznivý nápad. Dnes už víme, že vybudovat ve sklepě naší školy prostory pro výtvarnou činnost žáků nebyl dobrý, ale skvělý nápad. Městský úřad v Plané poskytl finanční prostředky pro rekonstrukci a později ještě 40 tisíc Kč na zakoupení keramické pece.

A tak od minulého školního roku zde již mohla probíhat výuka hodin výtvarné výchovy, každý čtvrtek odpoledne tady pod vedením p. uč. Vivodíkové tvoří svá díla malí výtvarníci a jednou za měsíc si zde své dovednosti vyzkouší i rodiče při tzv. Výtvarné dílně.

V letošním školním roce zahájil v ateliéru svoji činnost ještě keramický kroužek, ve kterém se děti pod vedením p. uč. Predkové a p. uč. Štanglové učí základní keramické techniky jako jsou plátová keramika, strukturování povrchu, podglazurní zdobení a glazování. Kroužek navštěvuje 19 žáků a zdaleka jsme nemohli vyhovět všem zájemcům. Účastnický poplatek byl v 1. pololetí 80 Kč a za 2. pololetí zaplatí každý člen kroužku již 100 Kč díky stoupajícím cenám spotřebovaného materiálu.

Práce v tomto novém kroužku děti velmi baví a s hrdostí si před Vánocemi odnášely domů své první výrobky. V současné době vytvářejí dárky pro své budoucí spolužáky, prvňáčky, kteří si je odnesou jako vzpomínku na zápis do 1. třídy.

1.stupeň ZŠ nám. Svobody Planá

ZČE hlásí...

Dne 6.2.2004 nepůjde elektrický proud v Karlíně od 12.00 do 15.00 hodin.

Dne 10.2.2004 nepůjde elektrický proud v Otíně a v Kříženci-Samoty od 8.30 do 16.00 hodin.

Kulturní nabídka

Kulturní středisko připravilo na únor:

- 1.2. zájezd do Prahy na muzikál **EXCALIBUR** (vyprodáno), odjezd z AN v 10 h.
- 6.2. abonentní představení ve Velkém divadle v Plzni – opera **EUGEN ONĚGIN**, odjezd autobusu Chod. Planá 17.15 h, Luční ul. 17.20 h, AN Planá 17.30 h.
- 25.2. středa od 18 h v sále MĚKS pro zájemce o historii Plané a okolí od pravěku po 20.století **přednáška dr. Matouška** (případné změny na plakátech)
- 28.2. přátelské setkání s hudbou – **Vzpomínkový večer na p. Jaromíra Bureše**, sál MĚKS, začátek ve 20 h, občerstvení zajištěno.
- 10.2. **Večer pro ženy** – kosmetika firmy La Chevre, bylinné čaje, přírodní kosmetika, Klubovna MĚKS Planá, začátek v 19.00 h.
- 18.2. abonentní představení – divadlo v Mar. Lázních – „**Vrátíš se ke mně po kolenou**“, odjezd autobusu z AN v 18.50 h, z Luční ul. v 18.55 h, z Chod. Plané v 19 h.
- Pro velký zájem opakujeme zájezd na muzikál **EXCALIBUR** do Divadla Ta Fantastika Praha. Sobota 3.dubna, odjezd v 10 h z AN Planá, cena vstupenky s dopravou 600 Kč. Zájemci, hlase se co nejdříve na MĚKS Planá. Tel.374 794 223, mobil 603 788 954.

Valská škola adoptovala indické dítě

Naše škola se stane v nejbližších dnech adoptivními rodiči indického chlapce jménem Manoj Kumar Pojary. Žáci naší školy k dnešnímu dni vybrali již 2.630 Kč.

Se skvělou myšlenkou pomoci chudému chlapci z Indie přišlo vedení Sdružení rodičů, přátel dětí a školy při ZŠ Na Valech. Hlavní iniciátorkou této akce je paní Moravcová, které patří dík. Nápad nás zaujal a všichni se pokusíme vybrat dostatečnou částku (6-7 tis.Kč) na jeho vzdělání nejméně na dobu jednoho školního roku.

J.Basáková, řed.ZŠ Na Valech

Dům dětí a mládeže informuje

- na republikové soutěžní přehlídce zájmové činnosti dětí a mládeže v kategorii hudba, která se konala v Praze, dosáhlo úspěchu valchové trio ve složení Zdeněk Nový, Tomáš Kemka (žáci ZŠ nám.) a Ondřej Ryšánek, když byli odměněni čestným uznáním za netradiční pojetí skladby. Blahopřejeme chlapcům i vedoucímu p.uč.Smrčkovi.
- **v soutěži všestrannosti** v rámci nabídky programu pro volný čas si nejlépe vedla Alena Šindelářová (5.A nám.), druhý skončil Tomáš Mikač (4.B Valy) a 3. místo obsadila Lucka Petráková (5.B nám.).
- výsledky soutěží pořádaných o vánočních prázdninách: turnaj dospělých **ve stol.tenise** vyhrál Jan Mrlina, v žákovském turnaji byli nejlepší David Sovka a Dana Bohuňková (kateg.mladších), Tomáš Pávek, Marek Danko a Tomáš Makrlík (kateg.starších).**Tenisový turnaj** skončil vítězstvím Lucky Zemanové a Julie Kordíkové.
- do některých zájmových kroužků se mohou na 2.pol. tohoto škol.r. (od 1.2.2004) hlásit další zájemci. **Jsou to šachy, atletika, hrátky s počítačem, recitační kroužek.** Přihlášky budou mít vedoucí uvedených kroužků nebo na DDM.
- **poplatky na 2.pol. školního roku 2003/04 budou děti platit u vedoucích během února.** Jejich výše se mění pouze tam, kde jsou zvýšené materiální či jiné náklady. Kroužek keramický z 80 na 160 Kč, výtvarný, tenisový a stolní tenis z 80 na 100 Kč. Poplatek v ostatních zájmových útvarech zůstává nezměněný, tj.80 Kč, kroužek rybářský 50 Kč.

Připravujeme v měsíci únoru 2004:

6. pátek od 14 h na klubovně přebor DDM ve hře **Člověče, nezlob se...**

13. pátek od 14 h v tělocvičně ZŠ nám. **odpoledne s míčem.** Sportovní obutí a oblečení podmínkou účasti

22. neděle od 14 h v aule ZŠ nám. **Dětský maškarní karneval.** Masky mají vstup zdarma, ostatní děti 10 Kč, dospělí 30 Kč. Občerstvení zajištěno, soutěž o nejlepší masky.

Inzerát

Nakar,s.r.o. Planá – Karlín Vás zve do nového **kuchyňského studia na Karlíně.** Zhotovíme Vám nábytek z lamina i z masivu. Provedeme návrh i montáž. Od pondělí do pátku jsme tu pro Vás od 7 do 16 h nebo volejte **374 798 411, 777 292 921.**

Inzerát

Pronajmu zařízení kadeřnictví. Telefon 777 808 590

Inzerát

ZÁMEČNICTVÍ

Miroslav Ludvík

Nabízí – výrobu kování, výrobu mříží, drobné zámečnické práce

Tylova 170, 348 15 Planá

Mobil: 777 121 926

Inzerát



Obchodní zastoupení

Rychlý hotovostní úvěr (50.000 - 200.000 Kč)

telefon 374 794 495, mobil 605 157 528, 777 163 211

Inzerát

Chystáte se na dovolenou? Můžete navštívit novou cestovní agenturu, která se nachází v pojišťovací kanceláři Marie Kostohryzová, nám. Svobody 11, Planá. **Telefon 374 794 207.**

Inzerát



Restaurant u Květinky Vás zve dne **14.2.2004 na Valentinský večer**

čeká Vás: Valentinské menu

Aperitiv - sekt

Valentinské kuřecí prso, hranolky, obloha.

Palačinky s borůvkovým sorbetem

za pouhých 110,- Kč

Těšíme se na Vaši návštěvu

Objednávky na tel. 603 701 852.

Inzerát

Nabízíme **rekvalifikační kurzy – masér, saunér, pedikúra**. Akreditováno MŠMT. Možnost získání živnostenského listu. Individuální výuka a přístup. Tel. 602 478448, 604 238911.

Inzerát

Firma D + D

Chcete mít peřiny a polštáře jako nové za poloviční prodejní ceny?

Prošívaná deka 145 x 200 cm 730 Kč

Peřina 145 x 200 cm 690 Kč

Polštář 90 x 70 cm 199 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Rozvoz zakázek v okrese Tachov !!! ZDARMA !!!

Dále nabízíme kolekci ložního programu značky Klinset – přikrývky, polštáře, duodeky, dětské přikrývky a zdravotní profilované polštáře.

Klinset – značka kvality – vhodné pro alergiky – zaváděcí ceny

Telefonické objednávky směřujte na tel: 608 305 506 nebo 608 305 658

fax: 374 728 496

Program kina na měsíc únor

PO 2.2.- ÚT 3.2. USA, Kanada, SRN **Chladnokrevně**

Elegantní hra velmistrů podrazů.

ST 4.2.- ČT 5.2. USA **Snowboardista**

Ostrá ledová plocha na hranici života.

PÁ 6.2. Kino DĚTÍ v 17.30 h Hledá se Nemo

I s malou rybičkou mohou být velké starosti

PO 9.2. USA **Klokan Jack**

Ukradl peníze a nechce je vrátit. Je to klokan ...

ÚT 10.2.- ST 11. 2. USA **Master and Commander**

Zastavte francouzskou korzářskou loď, Acheron ... potopte ji, spalte nebo zajměte

- ČT 12.2.** Francie **Kdybych byl bohatý**
Může 10 miliónů Euro změnit obyčejného člověka?
- PÁ 13.2.** ARTKINO **Okno naproti**
Romantické drama.
- PO 16.2.- ÚT 17.2.** USA, SRN, VB **Zelené peklo**
Podvod je jejich největší zbraň.
- ST 18.2.- ČT 19.2.** ČR **Kameňák 2**
Pokračování úspěšné komedie Zdeňka Trošky
- PÁ 20.2.** **Večer s ...** **Sexuální rekonstrukce**
Co ze sebe nechá muž udělat, když miluje. Láska - sex - umění.
- PO 23.2.- ÚT 24.2.** ČR **Mazaný Filip**
Ostře nabitá parodie.
- ST 25.2.- ČT 26.2.** USA **Láska nebeská**
Nebesky romantická komedie.
- PÁ 27. 2.** Distributor představuje **Sentiment**
Film inspirovaný setkáním s režisérem Vláčilem a jeho filmy.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzála. Telefon 374 792 100, 374 752 911, fax 374 752 929, e-mail: tajemnice@muplana.cz

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnicích Planfilm, OD Hraničář, p.Hnízdilová Duk.hrdinů, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou., předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří do radnice. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.374 794 056.